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Organisation générale
491 Responses

4.49
Avg. Response

491
Responses

272 55%

192 39%

23 5%

2 0%

2 0%

Data Response %
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Vous estimez-vous?
491 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
491 Responses

4.11
Avg. Response

491
Responses

172 35%

219 45%

85 17%

11 2%

4 1%

Data Response %
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Vous estimez-vous?
491 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
491 Responses

4.24
Avg. Response

491
Responses

189 38%

242 49%

51 10%

5 1%

4 1%
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Vous estimez-vous?
491 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
491 Responses

4.11
Avg. Response

491
Responses

181 37%

208 42%

82 17%

15 3%

5 1%

Data Response %
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Vous estimez-vous?
491 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
251 Responses- 240 Empty

Data Responses

Organisation 4

Scan dose 3

Très bonne organisation 2

L'organisation 2

Organisation 2

Variété des thèmes 2

L'ambiance 2

Beaucoup de sujet di�érents sur des topos courts 1

Le lieu est sympa, la présentation sur les animaux 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
146 Responses- 345 Empty

Data Responses

Protocole 2

Innovation en scanner / présentation pathologique / ateliers 1

L'imagerie animale 1

Le manipulateur référent au scanner 1

L’ouverture du DIu d’échographie , DIu d’interprétation Manip 1

Développement durable 1

Photons Counting 1

La prise en charge de la femme enceinte ou des enfants au scanner 1

L’optimisation des injections de iode 1
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Commentaires libres
116 Responses- 375 Empty

Data Responses

2

Pas de choix de menu variés pour les vegans / ceux qui ont des allergies ou autres donc 350€ un peu cher pour une organisation qui se
dégrade. 1

Vraiment dommage qu'il n'y ait plus de soirée gala pour causes sanitaires alors qu'il n'y a plus de mesures barrières lors du congrès. 1

Il faudrait proposer plus de choix alimentaires surtout pour les végétariens ( poulet ou rien)... 1

RAS 1

1er congrès pour ma part. Très contente de ce congrès et de la qualité des communications scienti�ques en général. Très bonne
organisation. 1

Dommage pour la redondance de certaines présentations  Félicitations aux présentateurs pour leur investissement et leur participation 1

Sur les polytrauma... 1

Les communications par les entreprises sont, pour ma part, inintéressantes.  Les 2 interventions de Mr MAGOGA ont été très di�ciles à
écouter (du fait de son accent), les thèmes étaient pas très intéressants. J'ai décroché dès les premières minutes, et je n'étais pas la 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
28 Responses- 463 Empty

Data Responses

Ras 2

2

Prévoir une organisation pour repas des étudiants 1

Déçu que le gala n'est pas été proposé, car il n'y a plus de mesures sanitaires actuellement   Et le repas du dimanche midi est un peu
expéditif avec aucun lieu proposé pour le manger 1

Menus pas du tout approprié 1j sur 2 / inclusion inexistante de la diversité dans notre métier / service traiteur désagréable 1

Le quizz de �n n'est pas très bien tourné... des fois ´ il y a écrit "qu'elle est" et en fait y'a 3 réponses...   ou alors il faut mettre "tant de
réponses attendue"   Je trouve qu'au �nal le résultat du quizz n'est pas vraiment représentatif de ce qu'on a retenu.. 1

Un peu tôt 😄 1

Le temps le matin du congrés, venant d'un autre pays c'etait di�le d'etre debout le matin a cette heureen pro�tant de la ville charmante
le soir. 09.00h on aurait préféré. 1

1



MERCI !
Questionnaire de satisfaction TDM 2023


